
Με επιτυχία η ημερίδα για τον Μακαριστό

Μητροπολίτη Σισανίου και Σιατίστης κυρό Αντώνιο

Την Δευτέρα 22 Μαΐου 2017 πραγματοποιήθηκε η Ημερίδα Τιμής και Μνήμης του

Μακαριστού Μητροπολίτου Σισανίου και Σιατίστης κυρού Αντωνίου (Κόμπου), την

οποία διοργάνωσε ο Ιερός Ναός Αγίου Γεωργίου Πανοράματος Θεσσαλονίκης και οι

Πτυχιούχοι της Θεολογικής Σχολής και άλλων Σχολών του Α.Π.Θ, στο Συνεδριακό

κέντρο «Διακονία».

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης

Σισανίου και Σιατίστης κ. κ. Παύλος, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Θεουπόλεως κ. κ.

Παντελεήμων, πολυάριθμοι κληρικοί, μοναχοί και μοναχές, οι Δήμαρχοι του Δήμου

Βοΐου και Πυλαίας Χορτιάτη, ο βουλευτής κ. Γεώργιος Λαζαρίδης, εκπρόσωπος του

Κοινοβουλίου και εκπρόσωποι των αρχών και των φορέων της περιοχής.

Η Ημερίδα περιελάμβανε τέσσερες ομιλίες και ξεκίνησε με βυζαντινούς ύμνους, που

έψαλλαν οι Φοιτητές της Χριστιανικής Φοιτητικής Δράσης.

Καθ’ όλη τη διάρκεια αυτής προήδρευε ο κ. Λυκούργος Μαρκούδης, διευθυντής

προγράμματος στον σταθμό της Πειραϊκής Εκκλησίας..

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σισανίου και Σιατίστης κ.κ. Παύλος ανέπτυξε το

θέμα: «Ο Σιατίστης Αντώνιος, ο γλυκύς ποιμένας».

Ο Αρχιμανδρίτης π. Εφραίμ Τριανταφυλλόπουλος, Πρωτοσύγκελλος της

Μητροπόλεως Σισανίου και Σιατίστης ανέπτυξε το θέμα: «Σισανίου και Σιατίστης

Αντώνιος: ο άνθρωπος του Θεού».

Η καθηγουμένη  της Ιεράς Μονής Κοιμήσεως Θεοτόκου Μικροκάστρου ανάπτυξε το

θέμα: «Ασκητική Ιερωσύνη».

Και ο Αναστάσιος Δάρδας, Δρ. Θεολογίας, Ιεροκήρυκας της Μητροπόλεως Σιατίστης

ανάπτυξε το θέμα: «Βιώματα από την Αγιοπατερική Αρχιερατεία του Μητροπολίτη

Σισανίου και Σιατίστης μακαριστού Αντωνίου».

Ολοκληρώνοντας την Ημερίδα ο Εκπρόσωπος του Παναγιωτάτου Μητροπολίτου



Θεσσαλονίκης και Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής π. Αλέξιος Παπαστεργίου

συνεχάρη τους εισηγητές και όλους τους συντελεστές για την επιτυχημένη διεξαγωγή

της, και ευχαρίστησε τους επισήμους προσκεκλημένους και όλους τους

παρισταμένους, για την συμμετοχή τους σε αυτήν.

Η όλη εκδήλωση από το Συνεδριακό κέντρο «Διακονία» ακουγόταν σε απ’ ευθείας

μετάδοση και από την Ραδιοφωνία της Ιεράς Μητροπόλεως Σισανίου και Σιατίστης

«Ορθοδοξία και Παράδοση».

Σύντομο Βιογραφικό του μακαριστού Μητροπολίτου Σισανίου και Σιατίστης Αντωνίου

Κόμπου.

Ο Μητροπολίτης Σισανίου και Σιατίστης Αντώνιος (Κόμπος) γεννήθηκε το 1920 στο

Άργος Αργολίδος. Υπήρξε απόφοιτος της Μαρασλείου Παιδαγωγικής Ακαδημίας

Αθηνών και της Θεολογικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Κάτοχος μεγάλης θεολογικής παιδείας, συμπλήρωσε τις σπουδές του στα

Πανεπιστήμια Οξφόρδης και Παρισίων. Διετέλεσε καθηγητής και Διευθυντής

Ιερατικών Σχολών. Κατά τα έτη 1971-74 υπηρέτησε ως ιεροκήρυκας στην Ιερά

Μητρόπολη Αιτωλίας και Ακαρνανίας. Χειροτονήθηκε διάκονος στις 3-12-1967,

πρεσβύτερος στις 4-12-1967 και στις 23-5-1974 εξελέγη Μητροπολίτης Σισανίου και

Σιατίστης.

Ως Μητροπολίτης έγινε γνωστός για την ασκητικότητα, τον λιτό βίο του και την

ταπεινότητα που τον διέκρινε. Τα μέσα μαζικής επικοινωνίας τον χαρακτήριζαν

«Δεσπότη των ΚΤΕΛ» και «Δεσπότη των τρόλεϊ», επειδή δεν διέθετε αυτοκίνητο και

χρησιμοποιούσε τα δημόσια μέσα μεταφοράς. Μεγάλο υπήρξε το πνευματικό και

κοινωνικό του έργο στην επισκοπή του και γι’ αυτό ήταν ιδιαίτερα αγαπητός ως

κληρικός.

Εξέδωσε αξιόλογα θεολογικά έργα, ενώ δημοσίευσε βιβλιοκρισίες και άρθρα σε

διάφορα περιοδικά.

Εκοιμήθη εν Κυρίω στις 17 Δεκεμβρίου 2005 μετά από τρίμηνη μάχη με τον καρκίνο.


